



Država in naziv institucije študijske izmenjave: Estonija, Tallinn university, School of law, governance and society

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2017/18 – en semester

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini?

Za študij v tujini sem se odločila, saj sem želela izkusiti drugačen način študija ter izkusiti nekaj novega. Poleg študija pa sem želela študirati v mednarodnem okolju, kjer bi spoznala veliko drugih ljudi iz različnih držav.

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, ...).

Estonijo sem izbrala zato, ker sem jo obiskala že leto prej, vendar kot turist. Država mi je bila zelo všeč in na prvi pogled mi je delovala zelo podobna kot Slovenija. Kasneje se je to tudi potrdilo. Ker sem sama izbrala tudi predmete vezane na estonsko kulturo in državo sem se veliko novega naučila tudi preko tega. Estonija ima približno 1,3 milijonov prebivalcev. Angleščina v tej državi ni problem, saj večina ljudi govori angleško. Drugi jezik, ki sem ga z veseljem uspela uporabiti pa je bila ruščina, saj tam večina ljudi govori tudi rusko. Ljudje so v širšem sicer zelo zaprti, predvsem starejše generacije, vendar se mlajša generacija spreminja. V vsakem primeru pa so vsi zelo pripravljeni pomagati, če se znajdeš v težavah. Estoncem veliko pomeni točnost, torej točnost na predavanjih/seminarjih, kadar imaš sestanek na policijski postaji, kjer se prijaviš za začasno bivanje, na bankah in pa tudi v zasebnem življenju. Sicer sama nisem spoznala veliko Estoncev, saj smo imeli večino predmetov ločenih, vendar tiste ki se jih spoznala so bili zelo prijazni in vedno pripravljeni na pogovor ali kot pomoč.

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, festivali ...).

Sama sem bila na izmenjavi v glavnem mestu, Tallinn. Po velikosti je mesto primerljivo z Ljubljano, vendar ima boljše povezave javnega prevoza. Seveda je javni prevoz v mestu za prebivalce zastoj – potrebna je samo osebna izkaznica s katero izkazuje da ste prebivalci Tallinna. To velja tudi za študente, ki se preselijo v mesto začasno, potrebno si je le narediti osebno izkaznico. Trgovine so praktično na vsakem koraku, prav tako restavracije. Dogajanja v mestu je zelo veliko, vsak teden se praktično dogajajo koncerti, festivali, itd. Sama sem bila na izmenjavi v prvem semestru, tako da sem doživela tudi božične praznike, ki so nekaj posebnega in mi bo ostalo v spominu za vedno.

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina namestitvev ...)?

Univerza v Talinu ali na kratko TLU je zelo velika univerza, saj ponuja širok spekter študijskih smeri in zaradi tega je na voljo tudi veliko predmetov. Če se dobro spomnim je prišlo na izmenjavo okoli 200 študentov iz različnih držav, ne samo evropskih. Prostori univerze so zelo lepo urejeni, zgradba je novejša, saj je univerza relativno mlada. Na Univerzi se nahajajo 4 kafeterije, ki nudijo hrano in pijačo. Hrana je zelo okusna, lahko izbiraš med mesnim in zelenjavnim menijem. Cena je proti restavracijam zunaj dokaj normalna in primerljiva z našimi boni. Sicer nisem stanovala v študentskem domu, je pa tisti na Karu street prenovljen in je 5 min stran od Univerze. Za ostale, ki jih ponujajo pa nimam podatkov. Lahko samo rečem da so drugi študentski domovi oddaljeni nekje 15min stran od Univerze, vozi pa mimo tramvaj.

5. Prosimo za nekaj napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:

- a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne, ...)**



Obvezno priporočam čimprejšnje iskanje namestitve, saj sem sama imela nekaj težav z iskanjem stanovanja. Čimprej si tudi priskrbite pravilno podpisane pogodbe za stanovanje, saj si s tem lahko prihranite čakalne vrste, kadar se greste začasno prijaviti na Urad. Mestni prevoz se ureja naknadno, saj za zastoj javni prevoz potrebujete najprej estonsko osebno izkaznico. Drugače pa mesečne/tedenske/dnevne karte prodajajo v Kioskih/Poštah, ki so povsod po mestu, tudi na letališču sta dva.

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, ...)

Sama sem šla na izmenjavo v prvem semestru. Introducion week smo imeli zadnji teden avgusta, s predavanji pa smo pričeli prvi teden septembra. Pri njih je semester razdeljen v dveh delih, na dva modula, kar pomeni, da nimaš vseh predavanj hkrati ampak po modulih, nekatera pa trajajo oba modula. Med dvema moduloma smo imeli en teden prosto, vsaj jaz sem imela to srečo, da nisem imela tisti teden nič obveznosti. Izpitno obdobje smo imeli od sredine decembra do konca januarja, tako da sem zaključila študij 22.1. Sama se bila na School of Governance, Law and Society kjer so od nas zahtevali da izberemo 70% predmetov iz naše smeri, 30% pa po svoji lastni želji. Sama sem imela 6 predmetov, saj sem opravila 30 KT (obvezno je bilo 20KT) tako da sem izbrala 4 predmete iz naše smeri in 2 predmeta iz School of Humanities.

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo)

Univerza nam je za našo smer ponudila 25 predmetov z različnimi KT. Sama sem bila pozorna na to, da sem izbirala predmete, s katerimi sem dobila številčno kočno oceno in ne opisno. Sicer se mi je zgodilo, da sem pri predmetu Ruščina dobila opisno oceno, ampak kasneje nisem imela problema z vpisom predmeta na naš predmetnik. Pred začetkom leta se je sicer izbor predmetov nekoliko spremenil, sama sem morala zamenjati dva predmeta, saj se mi je drugače urnik pokrival.

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma ...)

Predmeti so potekali v angleškem jeziku, razen pri ruščini v ruščini. Prisotnost se je preverjala pri 4 od 6 predavanj, pri nekaterih predmetih pa je bilo tudi tako (predvsem na vajah), da če si manjkal enkrat ni bilo problema, če pa si manjkal večkrat si pa mora delo nekako nadoknaditi. V večini primerov je to bilo tako, da si prebral članek, ki je bil obvezen že za predavanje in nato napisati obnovo oz. povzetek. To se mi je zdelo zelo dobro, saj si s tem nadoknadil sproti kar si zamudil. Predavanja se od naših razlikujejo po tem, da je več sprotne delo, ki ga tudi sproti preverjajo. Profesorji veliko sprašujejo med predavanji, tako da so študenti vključeni v učni proces. To se mi je zdelo zelo dobro, saj sem si potem tudi veliko zapomnila. Pri dveh predmetih smo si ogledali tudi filme in kratke posnetke, ki so se navezovali na tematiko, ki smo jo obravnavali. Všeč mi je bilo tudi to, da smo vse seminarske oddajali preko spletne strani moodle.com, tako da ni bilo nič potrebno sprintati.

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotne delo zahteva tuja univerza, seminarske naloge ...)

Izpiti potekajo podobno kot doma. Prijaviš se na izpitni rok preko spletne strani, ki jo uporabljajo in potem pišeš izpit. Profesorji natančno povejo za kakšen tip izpita bo šlo in se pote tudi tega držijo. Zelo so dosledni tudi z ocenami, vedno smo jih dobili v določenem roku (pri njih 7 delovnih dni). Kot sem že zgoraj omenila, se seminarske naloge oddajo preko spleta in se nič ne rabi sprintati.

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva)



Študijska literatura, obvezna in priporočena se dobi preko spleta, stran moodle.com, ki je nekakšen forum. Profesorji sami objavijo literaturo, dodatne vire so zahtevali samo pri seminarških nalogah, vendar je bila tudi to lahko najti. Vsa literatura je bila dostopna tudi v knjižnici.

Učbenik sem morala kupiti samo pri Ruščini, vendar nam je profesorica priskrbela popust, tako da smo odšteli za literaturo (2 knjigi) 11€.

- g. Dostopnost univerze** (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene ...)

Univerza se nahaja 10min stran od starega jedra mesta. Dostopna je s tramvajem in z avtobusom.

- h. Učenje tujega jezika države institucije** (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečajji tujega jezika, katere skupine priporočate, ...)

Univerza ponuja številne možnosti za učenje jezikov, tudi kitajščine, portugalščine, itd. pa vse jezike, ki jih imamo tudi na FDV. Poleg tega nudijo tudi učenje estonsčine. Sama ga sicer nisem obiskovala. Obiskovala sem Ruščino B1, kjer sem osvežila in dopolnila že pridobljeno znanje iz prejšnjih let na FDV.

- i. Nastanitev** (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi ureja vse potrebno, ...)

Sama priporočam, da se prijavite za študentske domove ali pa to možnost izberete kot varno možnost. Sama sem začela z iskanjem stanovanja nekoliko prepozno in bi skoraj ostala brez nastanitve, oz. bi jo morala iskati kasneje na licu mesta, tako da obžalujem, da se nisem prijavila za študentski dom. Ker sem bila že pozna, so mi ostala na voljo samo dražja stanovanja, seveda pa če bi bila pravočasna bi našla tudi cenejšo verzijo. Informacije glede prijave v študentski dom so zapisane na internetni strani univerze (TLU.ee). Enako velja za internetne strani, ki ponujajo stanovanja, pri tem pa bodite pozorni, da izberete možnost kratkoročnega bivanja, saj se pri njih pol leta smatra za kratkoročno bivanje.

- j. Prehrana** (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, ...)

Prehrana je na voljo tudi na univerzi, cene so primerljive našim bonom, torej od 3-7€ za kosilo. Sama sem jedla na faksu 2x na teden, ostale dni sem si kuhala doma, saj je to bilo najceneje. Trgovine se nahajajo praktično povsod, ena je tudi v bližini Univerze. Cene za sadje, zelenjavo so primerljive našim, kruh je zelo drag (bel kruh še posebej).

- k. Prevoz** (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, ...)

Prevoz po mestu poteka na tramvajih, avtobusih in trolejbusih. Če se odločite za izdelavo estonske osebne izkaznice (25€) je potem ves javni prevoz v mestu zastonj. Mesečna karta stane 23€, če pa imate ISIC kartico pa ta pride 8€. Sama sem se odločila za izdelavo osebne, tako da sem imela ves javni prevoz po mestu zastonj. V druga mesta/države je možen prevoz z avtobusi, ki so zelo moderni in dobro opremljeni, cene pa se gibljejo od 5-30€ (odvisno od destinacije). Za finsko je na voljo trajekt (cena od 25€) in potem tramvaj do mesta (9€ za dnevno karto).

- l. Obštudijske dejavnosti** (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, ...)

Ponujajo zelo veliko obštudijskih dejavnosti (ples, folklor, športne aktivnosti, fitnes, foro krožek, orkester, itd). Sama sem večinoma hodila na dogodke od ESN Tallinn, z njimi sem potem obiskala tudi Rusijo (St. Petersburg) in Laponsko. Občasno sem obiskovala tudi fitnes, ki se nahaja v sami univerzi in je za študente in profesorje zastonj.

- m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.**

OPOZORILO: Prikazan vprašalnik je informativne narave, zato študentom svetujemo, da informacije vezane na njihovo izmenjavo preverijo pri relevantnih univerzah/organizacijah.



TRAFI – aplikacija za javni prevoz

Google maps

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi

Ingrid Hinojosa

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR):

Hrana	70-100€
Namestitev	500€
Prevoz	10€
Študijsko gradivo	11€ za dve knjigi
Prosti čas	100€
Drugo	
SKUPAJ MESEČNO	600-700€

6. Kaj vam bo pri vaši izmenjavi ostalo najbolj v spominu?

V spominu mi bo najbolj ostalo obisk Rusije in Laponske, ter prijatelji, ki sem jih spoznala. In pa življenje v Estonij, saj je bilo res nepozabno in bi ga še ponovila.

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom?

Estonijo bi priporočala vsem, ki se ne bojijo novih izzivov, tudi glede jezika in pa vsem, ki želijo poleg študija še potovati po drugih okoliških državah, saj Tallinn ponuja veliko dobrih povezav (Švedska, Finska, Litva, Latvija, Rusija,...)

8. Želite še kaj dodati?

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo navedite)?

nikazelenko94@gmail.com